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Referat af SB møde torsdag d. 15. december 2021 kl. 17.00-18.30: 
Deltagere: Morten Leer, Lise Møller 
  
Dagsorden: 
 

 
1. Valg af dirigent 

Morten 
 

2. Godkendelse af referat d. 13/10, se bilag  
 

3. Opfølgning på fælles program med øvrige Skolebestyrelser på Nørrebro/Bispebjerg d. 25/11-21 
 
Bestyrelsen drøfter oplægget fra mødet. Især sammenligningen mellem elever i inklusion og elever i special-
skole giver ikke mening idet de elever, der er inkluderet må antages at have et højere funktionsniveau end 
elever i specialtilbud, og dermed også må forventes at klare sig bedre i afgangseksamen og videre i ungdoms-
uddannelse.  

Endvidere, så ser vi at vores unge tager mange forskellige ungdomsuddannelser, men undersøgelsen: ”Tilba-
geførte elever og overgang til ungdomsuddannelsen” medtager langt færre ungdomsuddannelses veje.  
 
Dette kunne være interessant at få lavet en undersøgelse af hvad børnene laver bagefter skolen – i et bre-
dere perspektiv, hvor flere uddannelser medtages – fx STU samt øvrige ungdomsuddannelser 
 
Som noget nyt vil vi fremadrettet have elever i kat. 3, som går videre i 10. kl.  
 
Ekstra skoleår – mere tid til at nå pensum 
 
Morten sidder i bestyrelsen i faglig klub Netværk for skoleledere på specialområdet, hvor det også drøftes om 
man kunne udfordre den nuværende lovgivning på området.  
 
Anja/Lise: Det ville være en fordel, hvis eleverne kunne have kortere skoledage - men et længere skoleforløb.  
 
Vi er en tosporet skole og kan give deltagelsesmuligheder for mange fx morgensamling og Lucia… 
 
Kan vi inddrage forældrene mere i skolens sprogindsats? 

 
 

4. Økonomi, foreløbig regnskab 2021, orientering, se bilag 
Bilag fra nov. Med forventet regnskabsresultat. Forventer at kunne gå ud af 2021 på et samlet resultat på ca. 
2,5 pct. Til forskel fra sidste års regnskab 2020 vil evt. overskud ikke blive trukket ud for at dække andre sko-
lers/enheders underskud, men forblive på skolens regnskab og blive overført til budget 2022. 
Elevtallet spiller som altid også ind på budgettet ift. regulering ila. budgetåret.  
Vi er obs på om vi får en skolebegyndergruppe næste skoleår. 
 

5. Meddelelser fra elevrådet, v./elevrådsrep., fast punkt 
der har ikke været afholdt møde.  
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6. KKFO, fast punkt, intet 
 

7. Meddelelser fra: 

• SB-formand 
Gunilla har været til landsmøde i nov. Handlede meget om Corona og den angst/mistrivsel de unge 
får.  
Har været til møde vedr. Stoppestedsgruppe. Der var en SF-politiker, der gerne ville høre mere. Der 
var afmatning i forhold til engagement fra beboerne og Gunilla og Morten understregede at det kræ-
ver et lokalt beboerengagement. Vi vil stadig fra skolen deltage i det omfang vi kan bidrage.  
 

• Skoleledelse 
Skolen har ansat en ny kok, som startede 6. 12. 2021 med et ugers overlap med Mathias.  
Har ansat to lærere og en barselsvikar 
Har pt. opslag på et par pædagog stillinger.  
 
Indskolingen har afholdt et meget fint og vellykket Luciaoptog i skolegården.  
Der har været afholdt den traditionelle elevjulefrokost med fælles morgensamling udendørs med 
snekanon.  
Test: to gange om uge er mulig for elever fra 1. kl. og op samt personale. Der testes mellem 80-125 
testede pr. dag 
Næste SB- møde 31/1, 1/3, 6/4, 17/5, 22/6 
 
Byggesag: afventer fra KEID i forhold til tidshorisonten for byggeriet.   
 
Planlægge ordinær valg til SB på næste møde.  
 

 
 

• Medarbejdere 
-  
 

• Forældre 
- 

 
 

8. Eventuelt 
 
Julemiddag for SB har været aflyst. Vi afventer hvornår det er muligt igen – evt. omkring 1. marts møde 
 

 

Venlige hilsener og vel mødt 
 
SB-formand, Gunilla Bender 
Skoleleder, Morten Leer 
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